

高温坚守保供电



■记者 于晓 实习生 冯瑶瑶

入伏以来,一年中的“热辣滚烫”模式再次开启。生产、生活用电需求急速攀升,连日来,淮北电力人全力应对高温供电压力,以“汗不停”换取“电不停”。

7月23日,中午,暑气蒸

腾。位于烈山区古饶镇的500千伏濉溪变电站正是淮北市唯一一座“皖电东送”华东关口。

偌大的变电站设备区,没有一丝遮阴的地方,断路器、电流互感器如钢铁巨人,围着电网“心脏”——主变压器层层铺排,巍然矗立。设备的嗡鸣声和时而“呲呲”的电晕声显得空气更加沉闷。值班员陆淮丰和段东拿着红外测温仪器,对设备的连接点部位进行逐个排查,记录数据。一圈下来,停停走走近6公里,要2

个多小时。

为减少在高温环境下暴露时间,站里对工作时间、轮换作业等进行合理安排,确保在户外相对凉爽的期间开展工作。可中午是用电负荷最高峰时段,最热的时候、负荷最大的时候才更容易发现设备缺陷,巡检人员也顾不得那么多了。

濉溪变电站负责人周思玉告诉记者,入夏以来,变电站加大巡检强度和频率,根据季节性运行特点,尤其是暴雨、高温交替出现,要时刻清

查排水沟、维护抽水泵等补齐防洪短板,加密防火设施检查。可以说,“迎峰度夏”是电力人的“超长待机”。

变电站外,一座座高压电塔屹立在广袤的田野上。超高压输电线路500千伏濉香5340线、濉润5341线,从500千伏濉溪变电站出线,至500千伏香润变电站,全长超过100公里,是“皖电东送”的重要能源大通道。

当日下午3时,热浪滚滚。国网淮北供电公司超高压输电运维人员对这条“电力

通道”进行无人机巡检,及时消除设备隐患,确保华东电网安全可靠供电。在地面人员的操纵下,无人机“巡检员”穿梭于杆塔与导线之间,按照航线规划路线,不停地查找缺陷。

“输电线路巡视翻山越岭,爬高登塔是常事。”超高压输电运检班班长张涛说,尤其是夏天爬上晒得滚烫的高空铁塔,那滋味真不好受。如今有了无人机,不但减轻了大家的工作量和劳动强度,更降低了作业人员的安全风险。



聆听红色故事

7月29日,市第一实验小学的学生代表走进相山区人武部,聆听参战老兵李令新讲述革命战争年代的红色故事,教育学生时刻铭记历史,努力学习知识,传承红色基因。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 张景波

地下停车场有“驾校”? 交通执法部门严查

■记者 刘星 通讯员 储继龙

本报讯 近日,市交通运输综合行政执法支队接群众举报:我市中泰广场地下停车场C区有“驾校”存在。

接到举报后,支队立即安排辖区大队执法人员到达现场

依法开展行政执法检查,只见空荡荡的中泰广场地下停车场C区地面上,被画上了白线和方框,设置了侧方停车、倒车入库、定点爬坡等科目二驾驶培训项目,一名学员正在教练车上进行培训。

辖区大队执法人员打开执

法记录仪,表明身份后立即开展说理式执法,现场核实该“驾校”为淮北市某驾驶员培训有限公司中泰分公司,已办理营业执照,无备案证明。执法人员现场依法下达责令改正违法行为通知书,要求其立即予以改正。执法人员同时开展普法

宣传教育,向其宣传《中华人民共和国道路运输条例》《机动车驾驶员培训管理规定》等法律法规。同时,要求该驾校机构妥善安排已报名学员的后续培训问题,全力保障学员的合法权益。

当前正值暑期“驾考热”,

市交通运输综合行政执法支队将继续常态化开展驾培行业专项整治行动,坚决做到打击“黑驾校”不手软,切实保障驾培市场健康、有序、稳定发展。同时,在这里提醒广大学员千万不要有“图便宜”的想法,选择正规驾校,维护自身合法权益。

中医中药在肿瘤治疗过程中的作用

无为市中医院肿瘤科 李大永

恶性肿瘤仍严重危害人类的身体健康。尽管目前恶性肿瘤的诊断和治疗水平已经有了很大的进步,但是在手术、放疗、化疗、免疫治疗、靶向治疗等治疗过程中,仍然有部分患者存在治疗效果不理想的现象,并出现了不同程度的副作用。中医中药作为我国的国粹,在恶性肿瘤治疗中有着独特的优势,通过注重提高患者自身正气,结合中药扶正祛邪,改善疾病症状,提升患者免疫,提高生活质量,控制肿瘤复发,从而有效延长患者的生存期。那么,您对中医中药在肿瘤治疗过程中的作用有多少了解呢?下面就请您跟随我的脚步,共同探究吧!

1、中医中药在肿瘤治疗过程中的五大作用

(1)中医药具有对肿瘤细胞的直接杀灭作用

《黄帝内经》中对与恶性肿

瘤相似的“积”“症”“瘤”都有记载,古代以软坚散结、活血化瘀、清热解毒为主要治法。运用现代流式细胞分析等方法,发现很多传统的中医药对癌症有很好的治疗效果。前期研究发现部分中药可抑制肿瘤细胞增殖,包括:人参、绞股蓝、北沙参、太子参等;抑制细胞有丝分裂的药物有女贞子、北沙参、石见穿等。以山慈姑含秋水仙碱为主要成分的秋水仙碱类化合物,对小鼠肉瘤S180、S37、肝癌腹水型肿瘤细胞具有较好的抑制作用,其中其生长抑制率分别为61%、68.1%和77.7%。用复方秋水仙碱和秋水仙酰胺注射液进行抗肺癌、胃癌、乳腺癌、食管癌、子宫颈癌的治疗,也得到了明显的疗效。

(2)中医药可以增强抗癌活性

现代免疫学研究表明,所有动物的免疫系统都是受精密的免

疫调控系统调控的,无论哪一个节点出现问题,都可能导致机体的免疫调控失衡,从而对机体的免疫防御产生不利影响。在癌症发生发展过程中,机体的免疫反应也会发生改变。若能找到一种有效调控机体免疫机能的方法,必将有助于癌症的防治,这种疗法是近年来兴起的一种新型的癌症免疫疗法。研究发现,中医药可增加NK细胞及TNF的表达,并可引起肿瘤周边淋巴细胞及单核细胞的浸润,导致细胞的离散变性、坏死。通过对中医理论和现代医学的研究,已经证实了一些中医经典的治疗方法,比如滋阴助阳、滋补气血、补肾助肝等。具有增强免疫力的中药有鳖甲、黄芪、灵芝、人参、太子参等。与西药比较,中药复方制剂成本低、服药简便、无不良反应,是一种极具中国特色的“生物治疗”方式。

(3)缓解放疗和化疗的不良

影响

放、化疗在杀死肿瘤细胞的过程中,不可避免地会杀死体内的许多正常细胞,从而引起诸如脱发、骨髓造血功能抑制、免疫抑制、消化道反应、放射性或化学炎症等多种不良反应。通过联合应用药物,可有效缓解上述副作用,促进放、化疗的成功,增加患者对放、化疗的耐受剂量。中医药具有良好养肝补肾功能及促进脱发后毛发生长的功效,比如养肝补肾类药物。清热解毒、滋阴润燥等中医药,对放射性口腔炎、食管炎及膀胱炎均有较好的治疗效果。临幊上应用活血养阴的中药治疗放疗性肺炎与防治肝肾纤维化,疗效确切。

(4)对放疗与化疗的增效、增敏作用

近年来的研究表明,某些传统的中医药与化学治疗药物联合使用,具有协同增效的效果。

如茯苓多糖单用不能显著抑制动物的肿瘤生长,而将其与环磷酰胺联合使用,其抑瘤效果显著高于单用环磷酰胺。因此,在进行放、化疗的基础上,辅以中医药治疗法,对于加快病情的恢复,增强疗效是非常有利的。

(5)预防复发抗转移作用

肿瘤患者即使接受了外科手术治疗,仍会出现淋巴结或其他部位的转移情况。这些细小的病变,现在看不到也感觉不到,可能会导致以后的复发。西医辅助治疗,最多也就是让肿瘤细胞降到106,然后就看患者自身的身体素质了。此时可以使用中医药辅助治疗,充分发挥体内T淋巴细胞、NK细胞等抗肿瘤能力,清除残留肿瘤细胞,预防肿瘤转移和复发。

2、肿瘤治疗的中药分阶段

(1)癌症前期风险防范以扶

正祛邪为主。

(2)围术期治疗应以扶正补虚、祛邪相辅。术后因大损气血,常有发热、食欲不振、腹胀便秘等症状。中医药治疗可以缓解手术后的一些副作用,促使机体早日恢复,争取最佳的放、化疗时间,对于患者的预后非常重要。

(3)治疗阶段应在其他治疗方式的基础上,以扶正固本为主,减毒增效,缓解脱发、骨髓抑制、恶心呕吐、神经毒性等副作用,提高病人的耐受能力。

(4)放、化疗间歇期和随访阶段:兼顾扶正祛邪。在治疗后3—5年期间,可以继续口服中药,以增强机体的免疫力,阻止或延缓癌细胞生长。

3、中医中药治疗肿瘤的注意事项

(1)在专业医生的指导下,针对患者病情辩证施治,进行个性化的诊疗。

育部门认真开展专项整治。截

至目前,共发出提醒敦促函2份,挂牌督办通知书1份,追责问责市场监管所2个,教育部门追责学校相关负责人9人。

加大资金投入,共筹集食堂建设资金8615.03万元,新建、改建、改造、提升中小学食堂61家,其中新建9所学校食堂,建设面

积26000多平方米。通过对中小学食堂全覆盖检查,分类开展整治,对于基础条件差的学校食堂予以责令停业整改;对于基础条件差、就餐人数少、偏远的乡镇小学食堂动劝注销;开展延期换证中小学食堂许可审查“回头看”,对于功能布局不合理、设备陈旧老化、存在较大安全隐患的学校食堂予以撤销许可。截至目前,责令停业整改2家,主动注销7家,撤销许可1家。

近期,全市市场监管系统共检查学校食堂255家次,发现问题1139个,整改问题905个,234个问题利用暑期改建改造提升。

市市政工程处集中修复受损市政设施 “小修补”服务“大民生”

■记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 近期,受强降雨影响,我市部分市政道路因雨水浸泡出现多处坑洞、松动、下沉、窨井盖丢失及错位等问题。为了给市民创造良好的出行环境,市市政工程处立即启动市政道路设施隐患排查及修复工作,即损即修、即坏即理,以“小修补”服务“大民生”。

工作中,市市政工程处组织工作人员第一时间奔赴城区防汛抢险一线,积极采取多种措施实施积水强排、道路清障,确保道路平整、顺畅。同时,下足“绣花”功夫,推进精细化养护,补齐市政设施短板,不断提高市政道路设施维修质量和效率。

婉拒“红包”彰显医德

■通讯员 刘敏

本报讯 “小徐,你就收下吧!这是我的一份心意。”近日,在安徽皖北康复医院南区康复治疗的孙先生安排家属通过微信向康复治疗师徐家辉转去200元“红包”,感谢他近期的辛苦付出。“心意收下了,‘红包’不能收。作为一名医务人员,这些都是我应该做的。”徐家辉婉拒道。

据了解,患者孙先生因脑出血后遗症造成的肢体障碍,在该院康复治疗期间,康复治疗师徐家辉尽心尽责,严格按照治疗方案进行康复治疗,并不断对其进行康复评定,及时调整治疗方案。治疗过程中,徐家辉不遗余力地鼓励和夸赞孙先生,让他树立

了康复信心。经过短时间的治疗,孙先生的关节活动度和肌张力均得到了明显改善。考虑到天气炎热,治疗师的辛苦,于是孙师傅安排家属向徐家辉转去了“红包”。

一边是患者实实在在的感谢,一边是医务人员坚守的初心使命和道德底线。小“红包”被拒见证了医者仁心,也弘扬了医患和谐的正能量。一直以来,该院不断加强党风廉政建设和医德医风建设,严格落实《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,将廉洁文化充分融入医院的各项工作中,从拒收“红包”、合理检查、合理用药、合理治疗等方面入手,注重廉洁行医,着力构建和谐的医患关系。

(2)中药抗癌是一个很漫长的过程,一定要按时用药,不可停药。且中医药治疗癌症疗效较为缓慢,应积极结合西药综合疗法,有效缓解症状,提高生活质量,延长生存时间。切勿盲目相信各种虚假的医疗手段,如民间偏方、秘方等。

(3)中医药治疗肿瘤也有一定的不良影响,患者在用药时一定要注意自己身体是否有什么变化,如果感觉到什么不舒服的地方,一定要立即就医。

4、小结:

中医药在肿瘤治疗过程中有着十分重要的作用与意义,给肿瘤患者带来了生的希望。在应用中医药治疗肿瘤时,应谨遵医嘱,避免产生不良影响。

科普及健康教育

科普及健康教育